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* * * 

 

De voorzitter opent de openbare zitting 

 

* * * 

 

O.P.1 Interne zaken. Secretariaat. Gemeenteraad. Notulen en zittingsverslag 

openbare zitting 27 februari 2023. Goedkeuring. 

 

Steven Coppens licht toe: "We vragen de raad om de notulen en het zittingsverslag van 

de openbare zitting van 27  februari  2023 goed te keuren." 

 

 

* * * 

 

O.P.2 Afdeling Ruimte. Dienst Omgeving. Grondafstand in het kader van een 

omgevingsvergunningsaanvraag 2022 185 voor het bouwen van een vrijstaande 

eengezinswoning gelegen Sloesveldstraat z/n. Bepaling grondafstand op 4m uit 

de as van de straat. 

 

 

Steven Coppens licht toe: “Er werd een aanvraag van omgevingsvergunning ingediend 

voor het bouwen van een vrijstaande eengezinswoning gelegen Sloesveldstraat z/n, 

kadastraal gekend als afdeling 1, A124M. 

 

Het tracé van de bovenvermelde straat ter hoogte van genoemde grond moet worden 

gewijzigd en een nieuwe rooilijn moet worden vastgelegd op 4 meter uit de as van de 

voorliggende straat, en dit zoals aangeduid op het landmetersplan. 

 

Het is noodzakelijk een nieuwe rooilijn vast te leggen zoals voorgesteld op bijgevoegd 

plan met het doel de verbreding van de bedoelde straat, de aanleg van een veilig 

voetpad mogelijk te maken. 

 

Graag hebben we hiervoor uw akkoord.” 

 

 

* * * 
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O.P.3 Afdeling Ruimte. Dienst Omgeving. Grondafstand. Aanvraag 

omgevingsvergunning 2022 183 Jezus-Eiksesteenweg 69.  Bepaling 

grondafstand op 5m uit de as van de Jezus-Eiksesteenweg en 5m uit de 

Watertorenstraat. Besluit. 

 

Steven Coppens licht toe: “Ook deze vraag is verbonden met een aanvraag voor een 

omgevingsvergunning voor Regularisatie niet vergunde werken gelegen  

Jezus- Eiksesteenweg 69. 

 

Het tracé van de bovenvermelde straat ter hoogte van genoemde grond moet worden 

gewijzigd en een nieuwe rooilijn moet worden vastgelegd op 5 meter uit de as van de 

Jezus-Eiksesteenweg en de Watertorenstraat en dit zoals aangeduid op het ontwerp. 

 

Het is noodzakelijk een nieuwe rooilijn vast te leggen zoals voorgesteld op bijgevoegd 

plan met het doel de verbreding van de bedoelde straat, de aanleg van een veilig 

voetpad mogelijk te maken. 

 

De strook grond gelegen tussen de oude en de nieuw gevormde rooilijn zal in het 

openbaar domein worden ingelijfd. 

 

We vragen het akkoord van de gemeenteraad hiervoor.” 

 

Jo Portois stelde volgende schriftelijke vraag: "Aangezien het hier gaat over grote 

hoeveelheid overtredingen stellen we ons de vraag of er nog controles gedaan worden na 

uitvoering van de werken?" 

 

Tim Vandenput antwoordt: "De te regulariseren werken zijn reeds uitgevoerd. Buiten het 

wegnemen van de haag zijn er geen bijkomende werken voorzien. Gebeuren er 

controles? Neen, dat is niet consequent. Niet elke bouw gaan wij controleren. Wanneer er 

bij een bouw problemen zich voordoen of gemeld wordt, kan er een controle uitgevoerd 

worden." 

 

 

* * * 

 

O.P.4 Afdeling Ruimte. Technische dienst. Heraanleg wegenis J. Kumpsstraat - 

Goedkeuring lastvoorwaarden en gunningswijze. 

 

 

Steven Coppens licht toe: “Dit dossier betreft de opdracht “Heraanleg wegenis J. 

Kumpsstraat”. Hiervoor werd een bestek met nr. 2023-GEM-002 opgesteld door de 

ontwerper, MesO. 

 

 

De uitgave voor deze opdracht wordt geraamd op 180.349,86 euro, exclusief btw, of 

218.223,33 euro, inclusief 21% btw (37.873,47 euro btw medecontractant). 

 

Er wordt voorgesteld de opdracht te gunnen bij wijze van de openbare procedure. 

 

Het betreft een gezamenlijke opdracht i.s.m. de gemeente Overijse, waarbij het 

aangewezen is dat gemeente Hoeilaart de procedure zal voeren. Er wordt dan ook een 

samenwerkingsovereenkomst met de gemeente Overijse opgesteld voor de uitvoering 

van deze opdracht. 
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Om de werken dit jaar nog te kunnen uitvoeren, wordt voorgesteld om de procedure nu 

al op te starten, waardoor de opdracht in de loop van de maand mei 2023 kan gegund 

worden en de werken in de periode september – november 2023 kunnen uitgevoerd 

worden. 

 

Dit tijdschema veronderstelt dat de vooropgestelde samenwerkingsovereenkomst met de 

gemeente Overijse op de gemeenteraden van april in beide gemeenten wordt 

goedgekeurd. Het bestuur zal dit besluit meedelen aan de gemeente Overijse. 

  

We vragen uw akkoord voor deze overheidsopdracht”. 

 

Patrick Demaerschalk stelt volgende vraag: "We vinden dit een goeie stap in de goede 

richting. Dat er een deel nieuw voet- en fietspad komt. Maar we vinden dat dit moet 

komen over de volledige lengte van het straat. Dat is een belangrijke invalsweg van 

Hoeilaart, die er al jaren slecht bij ligt. We willen een meer structurele aanpak, dit wil 

zeggen aanpakken van de hele straat. Nu ga je zeggen dat er geen budget is, we zijn 

aan het einde van de legislatuur. We vinden dat er tijdens deze legislatuur niet genoeg 

gedaan is voor het aanleggen van nieuwe fietspaden en voetpaden. Heel wat burgers zijn 

bezorgd en bekennen hun misnoegen omdat veel van hun straten niet in goede staat 

zijn. Daarom vragen we nogmaals een gestructureerde aanpak." 

 

Tim Vandenput antwoordt: "Dit gaat hierover een project dat al drie jaar met de 

gemeente Overijse is afgesproken. Waar we nu overgaan tot het zoeken van een 

aannemer. Wat betreft uw opmerking over de straten, straks zijn er hierover schriftelijke 

vragen en zal er dan op antwoorden. We willen dit graag in één dossier steken zodat 1 

aannemer alles zou kunnen uitvoeren." 

 

Pieter Muyldermans licht verder toe: "We hebben in januari kennis genomen van het plan 

voor voetgangers en fietsingrepen die nog gepland zijn. Voor de J. Kumpstraat specifiek 

is, dat van beneden aan het kruispunt met de Noordlaan tot aan de hockey en tennisclub 

ISCA, een fietspad aan te leggen aan de rechterkant van de straat. Er was ook een plan 

om fietssuggestiestroken aan te leggen, hiervoor werkt het studieburo MesO een voorstel 

uit. Voor voetgangers was er gepland om vanaf de Blijde Inkomstraat tot aan deze bocht 

en vanaf deze bocht tot aan Tentrappen en voetpad aan te leggen. MesO werkt aan een 

voorstel om dit op het terrein te kunnen invoeren. Tot op heden hebben we daar geen 

plan of raming van. Het is de bedoeling om op die weg nog aantal extra ingrepen te doen 

voor voetgangers en fietsers." 

 

Youri Vandervaeren stelt volgende vraag: "De burgemeester haalde aan dat de gunning 

gaat plaatsvinden tegen einde mei en dat de werken konden aangevatw worden in het 

najaar. Ik lees in de nota van de financieel directeur het volgende: "dat er onvoldoende 

krediet is voor die plaatsing van de opdracht". Kan dit verduidelijkt worden?" 

 

Tim Vandenput antwoordt: "Het is ongeveer 215.000 euro. We hebben ons stuk 

ingeschreven en de gemeente Overijse heeft dit gedaan voor hun stuk. De voorzitter 

heeft vermeld dat er een samenwerkingsovereenkomst komst waarin gespecifieerd wordt 

dat ieder zijn eigen deel betaald. De aannemer zal voor werken uitgevoerd op 

grondgebied Hoeilaart de factuur naar Hoeilaart sturen en de werken uitgevoerd op 

grondgebied Overijse naar Overijse sturen. De financieel directeur kan wel akkoord gaan 

met gunning als er een samenwerkingsakkoord is tussen Overijse en Hoeilaart. We zullen 

nooit het totaal bedrag van de 215.000 euro volledig betalen. Voor ons deel is er wel 

voldoende budget ingeschreven en is er daar geen probleem. In april wordt er 

samenwerkingsakkoord voorgelegd op de gemeenteraad en kunnen we in mei gunnen."   

 

 

* * * 
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O.P.5 Afdeling Vrije Tijd. Lokale Economie. Reglement. Premie Lokale Economie 

Druivenfestival. Besluit. 

 

Steven Coppens licht toe: “Er wordt al enkele jaren een budget van 3.000 euro 

voorbehouden voor initiatieven van lokale ondernemers tijdens het Druivenfestival. De 

zomer van 2022 heeft ons geleerd dat er een reglement nodig is zodat de verwachtingen 

voor zowel de initiatiefnemer als het lokaal bestuur duidelijk zijn. 

 

Het reglement is terug te vinden in bijlage. We vragen hiervoor uw goedkeuring”. 

 

Jo Portois stelt volgende vraag: "Zou je kunnen verduidelijken waar het geld vorig jaar 

naar toe is gegaan? Naar de modeschow?" 

 

Joris Pijpen antwoordt: "Niet in concrete cijfers, maar een deel is naar de modeschow 

gegaan op de parking van de Delhaize en een deel naar de Marcel Felicéstraat. Ik denk 

dat het ieder de helft was, zo een 1.500 euro."  

 

 

* * * 

 

O.P.6 Interne zaken. Personeelsdienst. Search en vacantverklaring Algemeen 

directeur. Besluit. 

 

Steven Coppens licht toe: “De vacantverklaring en selectie die gebeurde in maart-april 

vorig jaar leverde geen geschikte kandidaat op. Ondertussen werken we met een 

tijdelijke algemeen directeur, dhr. Gunther Janssens, wiens opdracht bijna ten einde 

loopt.  

 

We namen ook de tijd om uit te zoeken via welke kanalen we de best passende profielen 

op de huidige arbeidsmarkt en voor deze functie het best kunnen laten toeleiden naar 

deze vacature, zodat beide partijen (kandidaat en lokaal bestuur) zo snel mogelijk zicht 

hebben of er een wederzijdse match is.  

 

Daarom werken we in 2 stappen: Lotus HR zorgt voor een actieve search naar geschikte 

profielen zodoende de kwaliteit van kandidaten te verhogen en om de juiste context van 

de functie (verwachtingen, verantwoordelijkheden, competenties) te kunnen toelichten 

aan kandidaten zodat zij een goed beeld krijgen van de functie en het lokaal bestuur 

(arbeidscultuur, de setting), en dus reeds bij aanvang weten waarvoor ze solliciteren.  

 

Daarna volgt het eigenlijke en formele selectieproces met ondersteuning van Ascento, 

zoals bepaald in het Decreet Lokaal Bestuur en de Rechtspositieregeling van Gemeente 

Hoeilaart - aanwerving van decretale graden.  

 

We vragen uw goedkeuring voor deze aanpak, inclusief de vooropgestelde procedure, de 

aanstellingsvoorwaarden en de voorgestelde jury conform het ontwerpbesluit”. 

 

Jo Portois stelde hiervoor een schriftelijk vraag : “Kan u ons een gedetailleerd overzicht 

geven wat het totale kostenplaatje tot nu toe is vanaf het vertrek van de vorige 

algemeen directeur? We lezen hier wel wat het nu gaat kosten voor deze procedure, 

maar niet wat het ons al gekost heeft”. 

 

Tim Vandenput antwoordt: "Vorig jaar in augustus vroeg Youri Vandervaeren naar een 

overzicht van de kosten voor procedure Algemeen directeur die we in juni 2022 

afgesloten hebben. Ik verwijs naar de brief die toen bezorgd werd aan de raadsleden. 

Andere kosten dan degene voor de nieuwe procedure die als bijlage werden toegevoegd 

aan de notulen van komende maandag, zijn er niet.  
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Er werd ook volgende vraag gesteld over de vervangers van Diensthoofd Technische 

dienst, waarom geen vervanger op onze payroll i.p.v. externen? Kan u ons ook een 

overzicht bezorgen van het kostenplaatje? 

 

Omdat de opzegtermijn korter is dan de tijd die nodig is om een aanwervingsprocedure 

af te ronden (en nieuwe kandidaat is mogelijks niet meteen beschikbaar), hebben we 

geopteerd om tijdelijke profielen in te zetten.  

Zo zorgen we voor voldoende sturing en coaching op de dienst, die noodzakelijk is 

vanwege nieuwe indiensttredingen (Lieven De Saveur, Technisch administratief 

medewerker vanaf 20 maart en Karel Rowies, Verantwoordelijke onderhoud en logistiek 

beheer gebouwen vanaf 1 mei) en is noodzakelijk om achterstand in het werk te 

vermijden (functies projectleider en deskundige patrimonium moeten ook nog ingevuld 

worden, aanwervingsprocedure is voorzien Q2). Kris Lahaye is sinds 10 maart gestopt 

(recup/verlof tot en met 30 april). 

 

Budget voor de opdrachten aan het bureau Herd werd ingeschat op 100.188 euro, voor 

de periode van februari tot en met augustus 2023. Deze uitgave wordt gefinancierd met 

de uitgespaarde kosten van Diensthoofd technische dienst en de functies die momenteel 

nog open staan.  

 

Het is, in beide gevallen, wel de bedoeling om alle functies in te vullen via eigen 

aanwerving (opstart van vermelde functies eind maart/april)." 

 

 

* * * 

 

O.P.7 Interne zaken. Secretariaat. Het algemeen nood- en interventieplan 

(ANIP) Hoeilaart. Goedkeuring. 

 

Steven Coppens licht toe:” Elke gemeente dient te beschikken over een goedgekeurd 

algemeen nood- en interventieplan (ANIP). Een nood- en interventieplan is van 

toepassing bij noodsituaties of dreigende noodsituaties.  

 

Het toegevoegde ontwerp van aangepast ANIP werd in samenwerking met onze lokale 

veiligheidscel samengesteld. De dienst Noodplanning van de Federale afdeling van de 

provinciegouverneur Jan Spooren heeft het algemeen nood- en interventieplan voor de 

gemeente Hoeilaart goedgekeurd op 13 februari 2023. 

 

Op onze beurt vragen we nu de goedkeuring van de gemeenteraad van dit algemeen 

nood- en interventieplan (ANIP) Hoeilaart”. 

 

 

* * * 

 

O.P.8 Interne zaken. Financiën. Verkoop van een onroerend goed. 

Gemeenteplein 38. Besluit. 

 

Steven Coppens licht toe: “Het bestuur heeft het voornemen om het pand gelegen te 

Gemeenteplein 38 (Sportecho) openbaar te verkopen en vraagt hiervoor de goedkeuring 

van de gemeenteraad. 

 

Het bestuur voorziet immers om in het meerjarenplan een ontvangst te genereren door 

de verkoop van verschillende onroerende goederen. Hiermee wenst het bestuur een deel 

van de in het meerjarenplan voorziene investeringen te financieren. 

 

Niettemin wenst het bestuur uitdrukkelijk de huidige bestemming van het pand ook in de 

toekomst gewaarborgd te zien. 
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Om die reden de verkoop enkel kunnen gebeuren onder de in dit besluit vastgestelde 

algemene en bijzondere verkoopsvoorwaarden en lasten.  

  

Als voorwaarde van de verkoop wordt o.a. bedongen dat het gebouw wat betreft de 

gelijkvloerse verdieping tot 1 januari 2098 zal dienen bestemd te blijven tot “het uitbaten 

van een drankslijterij”.  

 

Hiermee wordt bedoeld dat de activiteit tot die datum enkel en alleen het uitbaten van een 

café zal mogen zijn (en dus met uitsluiting van een restaurant, hotel, ….). Voor het overige 

is tevens een bijzondere bepaling die ervoor moet zorgen dat een eventuele bijkomende 

ontwikkeling financieel afgeremd zal worden. 

 

De raad bepaalt de instelprijs op 400.000 euro.  

 

We vragen hiervoor uw akkoord.” 

 

Alain Borreman stelt volgende vraag: "Ik heb al verschillende keren mijn verwondering 

uitgesproken over de verkoop van de sportecho. Alle inspanningen die de gemeente 

gedaan heeft om handelszaken op het gemeenteplein te krijgen, geld gegeven aan 

sommige handelszaken. Zoals jullie weten heeft dit geld niet altijd gerendeerd. Het enige 

pand waar we 100% zeker van zijn, dat het een café zou blijven omdat de gemeente 

eigenaar is. Die zekerheid verkopen we nu voor een stuk. Ik begrijp dat er voorwaarden 

gesteld zijn. Ik vertrouw niet 100% op die voorwaarden. Er zijn scenario's denkbaar 

waardoor het café misschien zal verdwijnen. Het is een zeer ingewikkelde constructie. Als 

we willen dat het een café blijft, moeten we vandaag allemaal neen stemmen. De 

contstructie die opgezet is, zal voor een groot deel waterdicht zijn, maar ik denk dat er 

een mogelijkheid is om dingen te omzeilen. Daarom vragen we om nee te stemmen." 

 

Tim Vandenput antwoordt: "Kan u twee voorbeelden geven van mogelijkheden om de 

voorwaarden te omzeilen?" 

 

Alain Borreman antwoordt: 

"1) iemand kan het pand kopen en laten verwaarlozen; 

 2) iemand koopt het en veegt zijn voeten aan alle voorwaarden, dan moeten wij 

beginnen procederen. Die procedures kan misschien jaren duren." 

 

Tim Vandenput anwoordt: "Wij starten hier, als er een goedkeuring is van de 

meerderheid van de gemeenteraad een procedure. Het college van burgemeester en 

schepenen kan altijd beslissen om niet te verkopen. Het is niet omdat er een minimum 

bod is, dat we verkopen aan 400.000 euro. Het gaat via een biddit procedure. Het college 

beslist op basis van prijs en eventuele andere parameters om te verkopen. Het is niet als 

we hier ja stemmen dat het verkocht is." 

 

Alain Borreman vult aan: "Het zou toch wel raar zijn, als de procedure gevolgd wordt 

zoals beschreven, en er doet iemand een bod dat financieel aantrekkelijk is, dat je dan 

zou weigeren om te verkopen." 

 

Tim Vandenput vult aan dat dit beoordeeld zal worden in een college. 

 

Patrick Demaerschalk vult aan: " We zitten hier met een joviale en goede uitbater. Ik 

vind dat we die persoon ergens een garantie moeten kunnen geven om dit verder te 

behouden. In deze omstandigheden is het voorwaardelijk. Als er een hoger bod komt en 

die persoon neemt de uitbating op zich, dan is de huidige uitbater wel de verliezer. Als je 

het gaat bekijken op vlak van rendement, hoeveel krijg je nu voor 400.000 euro 

rendement van de bank. Ik denk dat je nu meer rendement ontvangt met je huur. 

Waarom het verkopen als het geld u minder opbrengt op de bank dan het verder te 

verhuren? Het zijn middelen die je gaat ontvangen om ander beleid te voeren.  
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Het is een kwestie van keuze te maken. Ik ben ook bezorgd over de uitbater zelf, die wel 

een bloeiende zaak heeft uitgebouwd. Het zou spijtig zijn als het in andere handen zou 

overgaan." 

 

Caroline Lagrange stelt volgende vraag: "Welk project zal gefinancierd worden met deze 

middelen?" 

 

Tim Vandenput antwoordt: "Het is niet één op één verbonden aan een welbepaald 

project. In de meerjarenplanning staat dat er ongeveer 1,2 miljoen opbrengst moet 

gerealiseerd worden uit de verkoop van onroerende goederen. Dit zijn inkomsten 

waardoor er een aantal andere zaken kunnen gefinancieerd worden."  

 

 

* * * 

 

O.P.9 Afdeling Ruimte. Milieu. Rapportering LEKP 1.0. Kennisname. 

 

 

Steven Coppens licht toe: “De gemeente Hoeilaart heeft het Lokaal Energie- en 

Klimaatpact 1.0 ondertekend op 27 september 2021. Binnen dat Lokaal Energie- en 

Klimaatpact verwacht de Vlaamse overheid een jaarlijkse inhoudelijke rapportering met 

betrekking tot de voorgang. Hiervoor wordt gebruik gemaakt van het Lokaal 

Klimaatpactportaal.  

 

Dit rapport toont de evolutie van de gemeente Hoeilaart binnen alle doelstellingen van 

het LEKP vanaf 2020 tot 20 februari 2023. 

 

De Raad wordt gevraagd kennis te nemen van deze rapportering." 

 

Patrick Demaerschalk stelt volgende vraag: "Ik zou graag dit punt verdaagd zien van de 

agenda. We hebben verschillende vragen hierover en zullen deze overmaken bij de 

volgende gemeenteraad. Aangezien schepen van Milieu er niet zou en uit respect voor 

haar, zou ik dit punt graag verdagen."  

 

Steven Coppens bevestigd dat het hier om een kennisname gaat, maar de vragen mogen 

doorgestuurd worden en schepen van Milieu zal hierop antwoorden. 

 

 

* * * 

 

O.P.10 Interne zaken. Financiën. Thesaurietoestand en liquiditeitsprognose. 

Kennisname. 

 

Steven Coppens licht toe: “De raad neemt kennis van de thesaurietoestand en de 

liquiditeitsprognose van het bestuur voor het tweede kwartaal van het jaar 2023”. 

 

 

* * * 

 

O.P.11 Interne zaken. Communicatiedienst. Klachtenreglement. Rapportage 

klachten 2022. Kennisname. 

 

Steven Coppens licht toe: “De gemeenteraad neemt kennis van de klachten die in de 

loop van 2022 door de communicatiedienst/klachtencoördinator volgens het 

gemeenschappelijke klachtenreglement van gemeente en OCMW Hoeilaart werden 

geregistreerd en van de opvolging die eraan gegeven werd." 

 

Jo Portois heeft hiervoor een schriftelijk vraag gesteld en die wordt beantwoord door de 

burgemeester.  
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Tim Vandenput antwoordt:   

"We konden lezen in het overzicht van de klachtenlijst dat er in het wzc iemand 

overleden is door een verkeerde plaatsing van bedstijlen en onopmerkzaamheid.  

1. Kunnen we inzage krijgen in het dossier? We kunnen geen inzage geven in het 

medisch dossier.  

 

2. welke stappen werden ondernomen om dit in de toekomst te vermijden? Dit wordt 

steeds genoteerd in het zorgdossier. Bijkomend werken we nu ook met een 

visueel hulpmiddel. Er werden op alle bedden van het volledige woonzorgcentrum 

pijlen bevestigd om aan te tonen of de bedbaren naar boven/beneden moeten. 

Van inspectie mogen wij letterlijk niets (geen papier met bedbaren 

omhoog/omlaag) ophangen aangaande fixatie, daar dit om de privacy van de 

bewoners gaat. Communicatie via ‘pijlen’ mag wel.   

  

3. Waarom lezen we dit nu pas en worden we als gemeenteraadslid niet op de 

hoogte gebracht van zo een ernstig feit. Deze klacht werd behandeld zoals alle 

andere klachten, volgens de toepasselijke procedure. De opvolging behoort toe 

aan de administratie en het vast bureau. Zelf ben ik onmiddellijk op de hoogte 

gebracht en de administratie heeft dit professioneel aangepakt. Zoals het decreet 

voorschrijft rapporteren wij jaarlijks alle klachten aan de GR en RMW. 

4. Hoe is dit verder afgehandeld met de familie? Er werd onmiddellijk contact 

opgenomen met de familie, hier is zeer open rond gecommuniceerd. Er zijn 

verschillende gesprekken geweest, zowel fysiek als telefonisch, ook nog een tijd 

na het voorval. Drie weken geleden, naar aanleiding van het pensioen van een 

hoofdverpleegkundige, was er bijvoorbeeld opnieuw contact met de familie. 

 

Timothy Rowies stelt volgende vraag: "Ik zie dat de lijst van klachten best wel kort is. Is 

het mogelijk om in de app toe te voegen voor het melden van klachten?" 

 

Joris Pijpen antwoordt: "Er is een mogelijkheid in de app om meldingen te doen. 

Misschien kan ik nog eens wijzen op het verschil tussen klachten en meldingen, staat 

duidelijk uitgelegd op onze website. De lijst van de klachten is misschien kort, omdat er 

een verschil wordt gemaakt tussen klacht en meldingen. Als we de lijst met meldingen 

hier moeten behandelen, zijn we een tijdje bezig."  

 

Timothy Rowies vult aan: "Op de app zie je dat je een melding kan indienen, maar een 

klacht staat daar niet bij." 

 

Joris Pijpen antwoordt: "Misschien als je expliciet ingeeft dat het om een klacht gaat, zal 

dit behandeld worden als een klacht. Het wordt beoordeeld door de communicatiedienst 

of het gaat om een klacht of melding. Ik zal laten nagaan of er misschien duidelijker een 

vakje kan worden voorzien om aan te duiden of het om een klacht of al dan niet melding 

gaat." 

 

Maarten Bresseleers stelt volgende vraag: "Er is een klokkenluidersregeling, die in 

november in het Vlaams parlement gestemd is. Moet het lokaal bestuur een regeling 

treffen voor mensen die iets willen melden, zodat deze ook beschermd? Zijn we daar als 

lokaal bestuur ook mee bezig?" 

 

Steven Coppens bevestigd dat hij hiervan niet op de hoogte is en algemeen directeur ad 

interim vult aan dat dit verder zal worden onderzocht. We komen hierop terug. 

 

 

* * * 
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Vragen en antwoorden 

 

 

* * * 

 

De voorzitter sluit de openbare zitting. 

 

* * * 

 

Namens de Raad, 

get. Chloë Foccaert 

Waarnemend algemeen directeur 

 

get. Steven Coppens 

Voorzitter 

Voor eensluidend afschrift, 
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